

Накануне Нового года в Батчинском ДК прошёл утренник «Новогодняя сказка», подготовленный библиотекарем Батчинской библиотеки и работниками Дома культуры. С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. С самого начала представления сказочные герои Золушка, Снеговик, Черт и Цыганка увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах.

После представления все дети получили долгожданные подарки от Деда Мороза. Дети зарядились праздничным настроением и ощущением волшебства.











